



前哨站

7月1日 22:00 西班牙 VS 俄罗斯

“斗牛士”与“战斗民族”一斗高下

一个是“斗牛士”，一个是“战斗民族”，西班牙队与俄罗斯队在本届世界杯1/8决赛上的直接对话，将演绎一“斗”高下的精彩。

西班牙队以效力西甲豪门皇马和巴萨的球员为主要班底，前中后三线均有世界级球星坐镇，战术风格上更强调控球和地面短传渗透，另外直线前插的能力较强，中卫出色的头球能力是前场定位球破门的重要手段之一。不过本届世界杯小组赛上西班牙队整体表现一般，但阵中前锋科斯塔发挥出色，头两战若不是他的神勇发挥将直接影响4个积分。

与“星光璀璨”的西班牙队相比，俄罗斯队只能算作欧洲

足坛二流球队。不过，千万不要小看“战斗民族”的力量，无论对阵强队还是弱队，俄罗斯队都能够拿出12分的能量来比赛。迄今为止，俄罗斯队参加过四届世界杯，前三届均小组未出线，而作为本届世界杯东道主，该队在戈洛温与切里舍夫久巴的带领下，主场大杀四方顺利从小组出线。当然，小组赛显然不能与淘汰赛相比，面对本届世界杯夺冠大热门之一的西班牙队，俄罗斯队想要取胜的难度很大，不过越是陷入逆境反而越能激发“战斗民族”的能量，这或许将成为俄罗斯队在这场“斗”高下中最大的“X因素”。



飞翔的姆巴佩“一战封神”
疯狂的“高卢鸡”送别梅西

对法国队来说，当姆巴佩飞起来的时候，一切都变得简单了起来——北京时间昨晚进行的世界杯十六强战第一场，两支前世界冠军队法国和阿根廷上演“提前进行的决赛”，靠着19岁小将姆巴佩“神一样的表现”，法国队4:3击败阿根廷队，第一个挺进八强。

比赛的过程并不像比分显示的那样胶着，一开场法国队就迅速靠着姆巴佩的速度占据了优势：前18分钟，姆巴佩三次高速奔袭，给法国队带来了两次禁区前的任意球，送了阿根廷人两张黄牌，以及最重要的：一个点球。格列兹曼罚进点球后，局势牢牢掌握在法国队手中，他们回收防守、伺机反击，又创造了数次机会。

不过没能及时扩大比分的法国队受到了惩罚，上半场即将结束时，一直没能创造出像射门机会的阿根廷队靠着迪马利亚一脚世界波远射扳平。而下半场开场不久，梅西

一次射门形成折射滚进了洛里把守的大门，靠着这个运气球，阿根廷队反超了比分。

在帕瓦尔用一记更漂亮的世界波远射帮助法国队扳平分后，沉寂了一段时间的姆巴佩再次站了出来接管了比赛，63分钟和68分钟，姆巴佩连入两球，帮助法国队把胜利带到了手中。

之后的比赛中，法国队靠着中前场断球反击获得了更多更好的机会，但是他们还是没有抓住机会彻底“杀死”比赛，而在伤停补时的最后一分钟，也许已经在等着庆祝的法国队在禁区里露出了大空当，被阿圭罗打入一球。

虽然奉献了两次助攻，但是梅西还是无力带领这支老迈的阿根廷队继续前进了。

再见，梅西！
加油，姆巴佩！

潘松

7月2日 2:00 克罗地亚 VS 丹麦

格子军团拒绝丹麦童话

克罗地亚队中前场实力非常强大，莫德里奇和巴德利两名技术型后腰，再加上经验丰富的拉基奇和跑动积极的布罗佐维奇，格子军团的中场实力可以比肩世界上任何一支豪门球队。莫德里奇是球队的头号球星，皇马10号脚下技术出色，能够通过不断的跑动梳理中后场，而且在防守端也有不错的水平。

格子军在小组比赛中，取得了骄人的三战全胜，有理由相信它将成为本届世界杯最大的黑马。

其实丹麦队一直都是充满着童话元素，在C组第三轮一场小组赛，结果却以0:0闷平法国，可谓是非常让人意外。而与克罗地亚这次遭遇算是国际大赛上第二次相遇，22年前96年欧洲杯上，克罗地亚队曾以3:0大胜劳德鲁普兄弟和舒梅切尔领衔的卫冕冠军丹麦队。

状态火热的格子军团碰上善于制造“童话”故事的丹麦强队对话，或许克罗地亚将继续前行，将黑马角色进行到底。

本报记者 刘超峰 陈凯

党建引领抓统筹 深化机制谋发展 立足长远促提升

建设路街道全力推进城市精细化管理 增强群众幸福指数

一、坚持党员先行，多措并举，全面推进市容市貌整治

以“五定”工作法为起点，即“定人、定车、定岗、定责、定时”，建立人岗匹配机制，高密度加强市容环境整治。成立党员骨干小组。对城管科、执法中队、40名协管员及各社区城管专干力量进行整合，争取辖区单位的支持；抽调党员骨干建立巡查小组，相互配合、统一行动、形成合力。

实行“主次干道管控”。分班错峰执法，构建“全天候，全方位”不间断的督查、巡查、整改和治理，重点对占道、橱窗广告、机动车、非机动车乱停乱放、垃圾乱堆乱倒等行为24小时进行治理，发现问题第一时间处理。确保辖区内“店店有人管、路路有人查、事事有人办”，市容市貌整治无空档、无死角。

实现“重点区域管控”。加大对辖区计划路、协作路、前进路及岗坡路等重点路段，对五一公园、建二小学、中心医院、大商超市等重点区域的管控，增加巡查治理频率，规范商户经营秩序，扼制突店占道现象。组建志愿者队伍。动员招募有责任心、乐于奉献的门店经营户、学生、辖区党员等组成志愿者队伍，通过不定期上街巡查、日常纠章等方式，对辖区占道经营、乱堆乱放等破坏市容环境行为实行宣传劝导。

同时，针对店外经营、临时摊点等现象，组织经营户及居民代表开展“阳光城管”活动。借助亲身体验，现场向经营户及居民代表介绍城市管理范围及日常工作内容、方法，广泛征集群众意见建议，鼓励动员辖区居民主动参与到城市精细化管理工作中，实现城管问题人人有责、人人可为，共同发现、共同担当。

二、坚持组织引领，群策群力，全力推进老旧小区建设提质

建设路街道辖区现有无主管楼院66个，多建于上世纪七八十年代，占街道全体楼院的84.61%。这些老旧小区不同程度地存在着管线管网老化、道路破损、墙体脱落、下水道堵塞、路灯缺失、公共配套设施不健全、私搭乱建、侵占消防通道等诸多问题，已无法满足居住环境和城市发展的需求。

建设路街道充分运用“共同缔造”理念，提出了“推动提质提档、蝶变百姓家园、升华街区品质”治理提升思路。在推进老旧小区建



“一征三议两公开”工作法贯穿老旧小区建设提质工作始终

设提质中强调发挥居民群众、社区党委、社会组织、物业公司等的主体作用，探索“党建统筹+居民自治+社会组织+专家学者参与”的社会治理模式，充分调动“区一街道一社区一片区一网格”五级党组织力量，充分将“一征三议两公开”工作法贯穿到老旧小区建设提质工作始终。

强化党委引领。成立建设路街道老旧小区建设提质工作领导小组，由街道党工委统筹，各社区党委牵头，辖区单位等多个部门协同推进。制定了《建设路街道老旧小区建设提质工作实施方案》，明确工作流程及机制，建立老旧小区建设提质工作微信群，实现“网络办、马上办、联动办”。建立精准台账。对照郑州市老旧小区建设提质10项重点工作，梳理出了急需相关部门配合协助整治项目10大类23个方面的内容，并以书面、表格的形式与相关部门进行沟通。绘制了调查问卷表，涉及12个方面的具体内容，各社区分别由党委书记带领党支部书记、党小组长、党员联络员组建“红色管家”，上门服务，宣讲政策，广泛深入征集民意，填写老旧小区建设提质调查问卷8000余份，入户率达96%以上，取得了广大居民的同意和支持。

详实编制规划。将老旧小区建设提质工作任务全部转化为具体实施项目，建立项目台账，实施项目管理。邀请中国城市建设研究院对辖区正在进行改造的总体规划和各小区的详细规划，根据各自特点，明确改造内容和改造进度，倒排时间节点，挂图作战。前进路、岗坡路、建西100号院、岗坡路15号院、前进路50号院和25号院及桐柏路191号院已完成详

细规划设计。

搭建议事平台。建立项目评估机制，明确“改不改”“改什么”“怎么改”，按照居民同意率的高低确定整改提升顺序。积极组织居民参与设计方案调研，由社区党支部进行提议，提交社区党员代表会和居民委员会审议，通过多次组织召开居民代表会议进行决议，充分让居民群众表达改造意愿和诉求，使改造方案“接地气、切民生”，实现“改不改？群众说了算；改哪里？群众拿主意；好不好？群众来评判”。先后参与居民达700余户，1400余人。

探索管养机制。由建设路街道党工委组织整治提升小区成立建设管理委员会和业主委员会，促其带领居民配合工程实施，监督工程质量，实现居民自治、长效管养，巩固成果，实现老旧小区建设提质共谋、共建、共管、共评、共享。目前，已组织成立建设委员会1个，业主委员会3个。

三、坚持“红色导向”，互通互联，实现“互联网+城市管理”数字化城管

建设路街道积极探索打造“智慧建办”线上线下交互智能信息化管理平台。邀请网络技术公司全程参与运作，该系统运行将充分发挥“五大优势”：监控优势。对辖区道路、重点场所、部位及居民楼院实行24小时监控，不留视频监控死角，实现对“城市病”的自动抓拍、识别、人员巡查等工作痕迹全覆盖。数字优

势。广泛收集各类基础数据，高效实现市、区、街道、社区“四级”信息互通互融。互联优势。借助收集客户端，实现案件发现、派遣、处置、核查、结案的封闭式环路处置。惠民优势。通过上传行政全责事项至信息平台，最大限度地便民事项告知办事群众，实现“让群众少跑腿，让数据多走路”。依托平台，推行“一点通”“一线通”等开展个性化服务；配套建立功能性党小组、党员志愿者服务队等开展针对性服务，真正实现服务精细精准高效。学习优势。“智慧建办”信息系统还是个很好的学习平台，各项市容、环境卫生等法律条文都在其中，还设置了通知公告栏、党员找组织、党务一点通、党员云互动、城管先锋行、“两学一做”等栏目，让每一位参与案件办理的党员干部能够在干中学、学中干，提升四个意识，增强服务能力，规范执法行为，让案件办理更透明、更人性化。

四、坚持以人为本，完善配套，提升城市公共服务功能

按照“新建一批、改造一批、提升一批”的原则，逐步完善配置公厕、商业网点、健身器材、停车位、充电桩、停车棚、消防器材等公共服务设施。计划新增公厕6座，合计11座，新增健身器材6处、停车位300余个、充电桩15处、停车棚8个、商业网点5个、完善“一站式”便民功能，大大提升了10分钟生活便民圈功能，有针对性地向居民群众提供劳动就业、医疗文化、法律援助、关心关爱等便民服务。

五、坚持志愿先行，整治交通，持续改善交通秩序和出行条件

无论走在建设路街道辖区的哪条道路上，眼前总会一亮，机动车、非机动车摆得整整齐齐，在辖区的每条道路上都有城管、协管、党员干部进行管理，同时，还联合交警部门和中队定期开展机动、非机动车辆和共享单车的专项治理行动，形成常态，遏制车辆乱停放，从开始的“强行入轨”到现在的“主动自觉”，“建办秩序”已经形成，同时积极发动辖区广大党员、青年团员、志愿者、公共单位、沿街“党员示范点”业主共同参与其中，广泛影响带动，形成“交通秩序同维护，人人都出一份力”的良好氛围。

六、坚持拓宽渠道，建立长效，确保各项保障措施落实到位

全面落实城市精细化管理工作分包责任制和网格化管理，力求在抓问题整改、抓工作落实、抓管理成效方面取得新突破；健全日巡查、周报告、月评比、季总结制度，充分调动街道自上而下城市管理的积极性。充分发挥党群组织、群众自治等方面的作用，形成全民参与齐抓共管的良好氛围。志不求易者成，事不避难者进。建设路街道坚持政治引领，通过强化职能化管理，提高城市管理标准。综合运用互联网、大数据等信息技术手段，提高城市科学化、精细化、智能化管理水平，像“绣花针”一样精细，提高工作标准，树立精品意识，补齐工作短板。探索创新城市精细化管理的新举措，促进城市治理体系和治理能力现代化，不断提升居民群众的获得感。

七、坚持多措并举，提升城市公共空间品质

按照“新建一批、改造一批、提升一批”的原则，逐步完善配置公厕、商业网点、健身器材、停车位、充电桩、停车棚、消防器材等公共服务设施。计划新增公厕6座，合计11座，新增健身器材6处、停车位300余个、充电桩15处、停车棚8个、商业网点5个、完善“一站式”便民功能，大大提升了10分钟生活便民圈功能，有针对性地向居民群众提供劳动就业、医疗文化、法律援助、关心关爱等便民服务。

孙志刚 曾玉文/图